
Задача №1
Функция спроса населения на товар Qс=600-3Р, а функция предложения данного товара Qп=200-5Р. Правительство установило фиксированную  цену на  товар. Следствием данного шага стало увеличение спроса на 10%.
Определить, чему равна новая цена? Каковы будут действия правительства для поддержания равновесия на рынке?

Задача №2.
На рынке цена продукции установилась на уровне 6 денежных единиц. Известны следующие показатели деятельности фирмы, работающей на конкурентном рынке.
	Q (шт)
	TC (ден.ед.)
	TR (ден.ед.)
	MC (ден.ед.)
	MR (ден.ед.)
	TR-TC (ден.ед.)

	0
	3
	
	
	
	

	1
	5
	
	
	
	

	2
	10
	
	
	
	

	3
	16
	
	
	
	

	4
	28
	
	
	
	

	5
	42
	
	
	
	


Определить двумя способами объем выпуска продукции, при котором прибыль фирмы будет максимальной:
1. Сопоставляя общую выручку и общие издержки.
2. Сопоставляя предельный доход и предельные издержки.
Привести расчетные формулы, заполнить таблицу. Первый способ отобразить графически.
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